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Figure 3.10 Schéma pour I'ajustement des rayons et élévations d'ancrages des




» DONNEES POUR CET EXEMPLE

R c*~ 64,01’]‘1
A =0,3m
D =0,6m

6 =40,2° DONC K= _1_ =1,1833
tan ©

« CALCULER  Rg=Rc+KD = 64,0+1,1833(0,6) = 64,710m

* POUR UNE DENIVELLATION POSITIVEDE Y = 2,0m
Rao=Rg-KY =64,710-1,1833(2,0) = 62,343m
R=R,-KD=62343-1,1833(0,6) = [ 61,633m

EL. AJUSTEE DU P.T. DE L'ANCRAGE
=Y-A+D=2,0-03+0,6 = [23m

* POUR UNE DENIVELLATION NEGATIVEDE Y = -2,0m
Ra=Rgs-KY =64,710-1,1833(-2,0) = 67,077m
R=R,-KD=67,077-1,1833(0,6) = [ 66,367m

EL. ATUSTEE DU P.T. DE L'ANCRAGE

=Y-A+D =-2,0-03+0,6 =

bans

Figure 3.11 Exemple de I'ajustement des rayons et élévations d'ancrages des hau-
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